



Ali ste vedeli?

Te dni poteka ocenjevanja škode v gospodarstvu zaradi posledic močnega neurja z dežjem in vetrom med 12. in 13. julijem 2023. Vlogo lahko oddajo gospodarske družbe, s.p.-ji, posamezniki, ki opravljajo samostojno dejavnost, zavodi, zadruge iz naslednjih prizadetih (gorenjskih) občin: Bohinj, Cerklje na Gorenjskem, Gorenja vas–Polje, Jesenice, Jezersko, Kranj, Kranjska Gora, Naklo, Preddvor, Radovljica, Šenčur, Škofja Loka, Železniki. Glede zadnjih poplav in plazov pa bo verjetno sledilo še dodatno obvestilo oziroma možnost prijav škod.



Vlogo za ocenjevanje škode v gospodarstvu, zaradi posledic močnega neurja z dežjem in vetrom med 12. in 13. julijem 2023, lahko oddajo gospodarske družbe, s.p.-ji, posamezniki, ki opravljajo samostojno dejavnost, zavodi, zadruge, ki so utrpeli škodo na strojih in oprepi, zalogah in izpadu prihodka.



Študentje pozor! V okviru projekta ReMOBIL vabimo študente študijskih programov arhitekture, urbanizma, krajinske arhitekture, geografije, geodezije, prostorskega načrtovanja, prometnega inženirstva, gradbeništva, ekonomija, sociologije ... na **mednarodno poletno šolo trajnostne mobilnosti**, ki bo potekala med 18. in 22. septembrom v Ljubljani.



Navdušen srbski minister brez resorja, zadolžen za regionalni razvoj, **Edin Đerlak je po petkovem obisku BSC Kranj** pozval predstavnike slovenskih razvojnih agencij, da obišejo Srbijo in v neposrednem stiku s srbskimi kolegi najdejo skupna področja sodelovanja ter izmenjajo neprecenljive izkušnje!



V okviru projekta sPOINT, ki je namenjen krepitvi podpornega okolja za socialna podjetja in katerega vodilni partner je Regionalna razvojna agencija – BSC Kranj, smo 20. junija 2023 v sodelovanju s Centrom ponovne uporabe d.o.o., so.p. organizirali **strokovno ekskurzijo z ogledom dobrih praks na področju centrov ponovne uporabe.**



All aboard! **Ali bolje, »all abroad«! Erasmus za mlade podjetnike** ti ponuja mednarodno izmenjavo podjetniških znanj. Resno načrtuješ ustanovitev podjetja, ali pa si to storil_a v zadnjih treh letih? Ali ravno obratno: že več kot tri leta vodiš podjetje in si pripravljen_a na vlogo mentorja? **Prijavi se** in pridobi **neprecenljive izkušnje!**



Tekst: Gremo ven! Kdaj ste nazadnje skakali »tančulo« (beri: »ristanc«, »fučko«)? Bi igro radi predstavili svojim otrokom, pa so vam pravila ušla iz spomina ... Preden vzamete kredo v roke, si jih preberite **TU!** Še več idej za preživljanja časa na prostem, pa boste zagotovo našli **na spletni strani projekta #SCHOOL21!**

GlasiLO ZAHODNIK

IZDAJA ŠT.7
2023



Vabljeni k branju 7. številke Glasila Zahodnik.

V tokratni izdaji si lahko preberete o poletnem simpoziju skupščine evropskih regij, podrobneje je predstavljena Razvojna agencija - Osrednjeslovenska razvojna regija, vmes pa se najde tudi napoved dogodka »Podjetno v prihodnost«, ki bo 19. maja 2023 potekal v Kovačnici v okviru projekta YOUTHopia

Aktualni razpisi

- [P1 plus 2023](#)
- [P7 2023 Mikrokrediti](#)
- [Javni razpis Za pridobitev sredstev za vključevanje diplomantov v delo na razvojnih projektih podjetij na obmejnih problemskih območjih \(Bohinj, Gorje, Jezersko, Kranjska Gora, Preddvor, Tržič\)](#)
- [JAVNI POZIV 104SUB-SO22 Nepovratne finančne spodbude/pomoči za naprave za samooskrbo z električno energijo in za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom](#)
- [Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma \(NOO nastanitvene kapacitete\)](#)
- [Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za ponudnike v gostinstvu in turizmu 2023](#)
- [Javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v sisteme odvajanja in čiščenja odpadne vode, ki ležijo na manjših aglomeracijah od 2.000 PE« \(C1 K3 IH\) - NOO](#)
- [Javni razpis za dodelitev sredstev: Investicije v vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10.000 prebivalcev« \(C1 K3 II\) - NOO](#)

[Vabljeni k branju dosedanjih e-novic](#)

Copyright © 2023 BSC Kranj, All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si

